

# 保护文化遗产 弘扬传统文化

## 我市儒学文化传承教育基地启动暨信阳文庙大成殿修复揭牌庆典活动举行



活动现场 本报记者 许晓悦 摄

本报讯(记者 许晓悦) 11月26日上午,信阳市儒学文化传承教育基地启动仪式暨信阳文庙大成殿修复揭牌庆典活动在信阳文庙大成殿举行。

信阳文庙大成殿位于东方红大道中段,始建于元代,是我市中心城区仅存的古代建筑,也是信阳文脉的重要载体。2000年,被省人民政府批准为河南省第三批文物保护单位。传说此处是孔子周游列国时的讲学之地,是儒家思想发源地之一。

记者现场了解到,文物承载灿烂文明,传承历史文化,维系民族精神,是老祖宗留下的宝贵遗产,是加强社会主义精神文明建设的深厚滋养。我市相关部门将认真学习贯彻落实习近平总书记关于文物工作重要论述和重要指示批示,进一步传承弘扬中华优秀传统文化,切实保护利用好文化遗产,打造信阳文化旅游产业新亮点,为奋力实现“两个更好”作出新的更大的贡献。

## 三天两夜 千里追凶

### 老城公安成功抓获逃犯

本报讯(记者 李亚云) 记者从我市老城公安分局获悉,11月22日,市老城公安分局在市公安局相关部门的大力支持下,行程近2000公里,连续奋战三天两夜,先后转战四川泸州、云南昆明等地,成功将公开悬赏的在逃人员杜某抓获归案。

据介绍,11月20日,在市局相关部门的大力指导下,经大量走访摸排和科学研判,追逃工作取得重大突破,线索指向杜某可能乘坐车逃往云南,目前停留在四川泸州,并有从云南潜逃出境的迹象。

获此线索后,办案单位工区派出所立即组织警力展开追捕。21日凌晨2时许,民警赶到泸州市后,在当地警方的配合下,立即对杜某可能藏匿地点进行排查。22日10时许,民警排查到杜某已乘坐大客车往昆明逃窜。追捕民警立即围绕此线索展开调查,发现该车已驶离泸州百余公里。追捕民警不顾雨雾恶劣天气,果断驱车追击,于当晚19时许在昆明成功将嫌疑人杜某抓捕归案。

24日,追捕民警将嫌疑人杜某成功押解回信阳。目前,案件正在进一步办理中。

## 电信诈骗“变身” 我市有人“中招儿”

### 警方提醒市民谨防新型诈骗

本报讯(记者 李亚云) 昨日,我市公安部门公布了两起电信诈骗案件。两案件虽分别发生在罗山县与羊山新区,但却有很大程度相似:受害人均收到以升级营业执照为由的短信并按要求操作,导致钱财损失。

据介绍,11月22日,罗山县胡女士收到一条标记【工商登记】短信,称“营业执照需要更新认证电签版本,超时系统将自动销户”,短信中附带操作链接。胡女士担心营业执照被注销,赶紧按提示点击链接,在填写身份证、银行卡、密码、验证码等信息

后,发现银行卡被转走4500元,于是报警。

11月22日,羊山新区居民孙先生收到一条短信,内容为“你的营业信息未报送年度统计”,短信中还附带了一个网页链接。孙先生以为是年审营业执照的网站,就点击进入了。随后按照提示输入身份信息、银行卡号及验证码提交后,发现其银行卡内3200元被转走,于是报警。

面对近期出现的新型骗局,警方提醒:电子营业执照的下载和验证均为免费服务,

不向市场主体收取任何费用,使用电子营业执照不需要“更新认证电签版本”,不需要经营者提供银行账户信息;不要轻信短信或者电话,更不要点击陌生短信中的链接,不能辨别其真假时,要在第一时间先拨打政府相关单位的查询电话进行求证,或者直接去相关政府机构进行求证;不要轻易将银行卡相关的短信验证码透露,千万注意保护好好自己的银行卡短信验证码;一旦发现被骗,及时拨打110报警,并保留好相关电子证据。



近日,信阳供电公司变电运维中心组织人员冒雪为新成立的县域运维班配发安全工器具柜,切实保障变电站安全设施齐全。 方菲 摄

## 信阳市第一人民医院与武汉大学中南医院 顺利举行生殖医学专科联盟签约仪式暨青知联座谈会

2020年11月19日上午,信阳市第一人民医院院长汪心同和武汉大学中南医院生殖医学中心主任马玲在信阳市第一人民医院成功签订生殖医学专科联盟合作协议。签约后,武汉大学中南医院将每周派遣专家到信阳市第一人民

民医院坐诊、指导,畅通了两院生殖医学专业业务的交流、学习,对促进信阳地区生殖医学专业技术发展起到了积极作用,让老百姓在家门口享受三级医院的诊疗服务,造福信阳地区人民群众。

随后中南医院心血管外科张力博士主持召开了两院青年知识分子座谈会,信阳市第一人民医院20余名医务青年骨干和武汉大学中南医院6名专家代表参加了座谈。会上双方青年知识分子就年轻医务人员关心的跨学科交流、专科发展等问题进行了开放式交流和畅谈,就如何结合信阳实际开展业务合作等问题进行了深入探讨。本次座谈会议召开,促进了两院青年群体跨学科间的交流与合作,搭建



了两院青年骨干沟通的桥梁,为两院青年骨干提供了交流思想、探讨创新、施展才华的平台。(高丹丹)

